3agada ckauasa ¢ caiita www.MatBuro.ru
Pemebunk ' MypMaHa o TEOpUH BEPOSITHOCTEN M MATEMATUUECKON CTATUCTHKE
©Martbtopo - Pemrenne 3a1a4 o MmaTeMaTuKe, SKOHOMHUKE, CTATHCTHKE

Tema: ®opmyJia noJiHoii BepositHocTH (I'mypman, Ne93)

3AJIAHUE. B sawuxe cooepaxcumces 12 oemaneii, useomosnenuvix Ha 3a600e Nel, 200emaneii —na
3a600e No2 u 18 oemarneii — na 3aeo0e Ne3. Beposmnocms mozo, umo Oemais, U320MOGLeHHAS.
Ha 3a600e Nel, omnuunoco kavecmsa, pasna 0,9; 051 demarneil, u320mosieHHLIX HA 3A600ax Ne2
u No3, smu eeposmuocmu coomeemcmeenno pasuvl 0,6 u 0,9. Hatimu éeposmnocms moeo, umo
U36JleYeHHAs HAyOady 0emallb OKAXCemcs OMIUYHO20 Kaiecmed.

PEIIEHME.

Brenem rpynmny runotes:

H1 = (Jletayib U3roTOBJICHA MIEPBBIM 3aBOJIOM),

H 2 = (/leTams W3roToBjI€Ha BTOPBIM 3aBOJIOM),
H3 = (JleTaip H3roTOBJIEHA TPETHHM 3aBOIOM).

Haiinem BeposITHOCTH TUIIOTE3 IO KJIACCHYECKOMY ONPEJIETICHUIO BEPOSITHOCTH

P(Hl):Lzl—Z:O,M,
12+ 20+ 18 50
p(H2)=— 29 -20_4 4
12+ 20+ 18 50
p(H3)=— 8 -18_4 3

BBe,Z[eM C06BITI/IC A = (I[CTEU'IB OTJIUYHOTI'O Ka‘-IeCTBa). YCJIOBHBIG BepOﬂTHOCTI/I JIaHEI B 3a1a4eC.
P(A| H1)= 0,5, P(A| H2)= 0,61 P(A| H3)=0,9.

Haiinem BeposiTHOCTE coOBITHST A IO (pOopMYyJIe TTOTHOI BEPOSTHOCTH:
P(A) = P(Al HI) P(HD)+ P(A] H2) P(H2)+ P( Al H3) P(H3)F
=0,2400,9% 0,4]0,6 0,36 0,9 O,78.

OTBET: 0,78.



